UNIVERSITY OF POONCH RAWALAKOT

SITUATION VACANT

CORRIGENDUM

Reference to the advertisement published in the Daily DAWN, Daily Jang, Daily Pearl View and Daily Kashmir Times dated: <u>January 24, 2025</u>, following rectifications has been made:

• At Sr. No. 3, Sub clause (viii), the post titled "Eastern Medicine" is hereby replaced with "Medical Sciences (Non-Clinical & Basic Sciences)"

Rest of the contents of advertisement will remain unchanged.

REGISTRAR University of Poonch Rawalakot, Main Campus, Shamsabad, Post Code: 12350 Phone No. 05824-960053, email: <u>registrar@upr.edu.pk</u>, website: <u>www.upr.edu.pk</u>